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ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)
4  Μαρτίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  10
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – διά ζώσης, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 7.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 8.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – διά ζώσης, 11.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – διά ζώσης, 12.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα τέσσερις (4) Μαρτίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00´ μεσημέρι, σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 76/28-02-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΡΒΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 3.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 4.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 5.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 6.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Λεβαδέων, 7.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 9.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 10.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 11.- ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 14.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαέξι (16) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Καταβολή οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης στα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για μετακινήσεις εκτός έδρας τους, κατά το έτος 2024».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι,

Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 248 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ) ισχύει ότι, για τις μετακινήσεις που πραγματοποιούν ο πρόεδρος και τα λοιπά μέλη του διοικητικού συμβουλίου έξω από την έδρα τους για την εκτέλεση υπηρεσίας, μπορούν να καταβάλλονται οδοιπορικά έξοδα και ημερήσια αποζημίωση, που καθορίζονται με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
Με βάση την παρ. 8 του άρθρου 247 του Ν.3463/2006, το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που υπάγεται σε περισσότερους νομούς, μπορεί να συνεδριάζει και στην έδρα οποιουδήποτε Ο.Τ.Α. μέλους, αν αυτό το αποφασίσει το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του. Η διάταξη του προηγούμενου εδαφίου εφαρμόζεται και για τις συνεδριάσεις της εκτελεστικής επιτροπής.
Επιπρόσθετα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 8 της υποπαρ. Δ9 της παρ. Δ΄ του άρθρου 2 του Ν.4336/2015 (Α΄94) περί χιλιομετρικής αποζημίωσης για τις μετακινήσεις εντός ή εκτός έδρας, ισχύουν τα εξής: 
«Το ύψος της χιλιομετρικής αποζημίωσης για τις μετακινήσεις εντός ή εκτός έδρας, όταν επιτρέπεται η χρησιμοποίηση ιδιωτικής χρήσης μεταφορικού μέσου, όπως αυτό καταβάλλεται σύμφωνα με την υποπαρ. Δ9 της παρ. Δ’ του άρθρου 2, ορίζεται στο ποσό των είκοσι λεπτών (0,20 €) για κάθε χιλιόμετρο. Με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών το ανωτέρω ποσό δύναται να αναπροσαρμόζεται. Με όμοια απόφαση μπορεί να καθορίζεται και το ανώτατο όριο των κατά μήνα χιλιομέτρων, που επιτρέπεται να πραγματοποιούν οι μετακινούμενοι με ιδιωτικής χρήσης μεταφορικά μέσα εκτός έδρας. Μετά την εξάντληση του ανωτέρω ορίου καταβάλλεται μόνο το αντίτιμο των εισιτηρίων των φθηνότερων μέσων μαζικής μεταφοράς.»
Tο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. απαρτίζεται από 32 μέλη – αντιπροσώπους των 14 Καλλικρατικών Δήμων–Μελών (Δ. Αιγιαλείας / Δ. Βέλου-Βόχας / Δ. Δελφών / Δ. Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας / Δ. Δωρίδος / Δ. Θηβαίων / Δ. Κορινθίων / Δ. Λεβαδέων / Δ. Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων / Δ. Μάνδρας-Ειδυλλίας) / Δ. Ναυπακτίας / Δ. Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης  / Δ. Πατρέων / Δ. Σικυωνίων) που συστήνουν το Σύνδεσμο, οι οποίοι εκλέγονται από τα δημοτικά τους συμβούλια. Ως εκ τούτου, κρίνεται απολύτως αναγκαία η εκτός έδρας μετακίνηση τους, προκειμένου να συμμετέχουν σε συνεδριάσεις του Σ.Π.Ο.Α.Κ. που εδρεύει στο Αίγιο.

Για το σκοπό αυτό, υπάρχει εγκεκριμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Οικονομικού έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6421 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» ποσού 5.000 €.

Με βάση τα παραπάνω, εισηγούμαι την καταβολή οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης στα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις εκτός έδρας τους μετακινήσεις, προκειμένου να συμμετέχουν στις συνεδριάσεις του Συνδέσμου που εδρεύει στο Αίγιο όταν μετακινούνται για συμμετοχή, ή όπου αλλού για εκτέλεση υπηρεσιών (ημερίδες, συνέδρια, εκδηλώσεις κτλ.) κατά το έτος 2024».

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη του:

1. Την παρ. 2 του άρθρου 248 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ).
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2. Τις παρ. 1 και 8 του άρθρου 247 του Ν.3463/2006.

3. Τα άρθρα 1, 3, 4, 6, 8 και 9 του Ν.2685/99 (ΦΕΚ 35/Α'/18.2.1999).
4. Το άρθρο 8 της υποπαρ. Δ9 της παρ. Δ΄ του άρθρου 2 του Ν.4336/2015 (Α΄94) 
και έπειτα από διαλογική συζήτηση

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Εγκρίνει την καταβολή οδοιπορικών εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης στα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις εκτός έδρας τους μετακινήσεις, προκειμένου να συμμετέχουν στις συνεδριάσεις του Συνδέσμου που εδρεύει στο Αίγιο όταν μετακινούνται για συμμετοχή, ή όπου αλλού για εκτέλεση υπηρεσιών (ημερίδες, συνέδρια, εκδηλώσεις κτλ.), κατά το έτος 2024.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 10/2024.


Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη
                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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