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ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)
24  Απριλίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  15
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών - μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 7.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 8.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα είκοσι τέσσερις (24) Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00´ μεσημέρι, σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 144/19-04-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 3.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Δωρίδος, 4.- ΓΙΟΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 8.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 11.- ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαεπτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης επί πρότασης του Δήμου Αιγιαλείας για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση του 3ου Διεθνούς Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου "Θόδωρος Αγγελόπουλος" και εξειδίκευση πίστωσης.»  
O Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει την αρ. πρωτ.: 14795/1.4.2024 πρόταση συνεργασίας του Αντιδημάρχου Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου για συμμετοχή του Συνδέσμου στο 3ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος», η οποία έχει ως ακολούθως:
«Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες,

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος» επιστρέφει για τρίτη χρονιά στους χώρους του Πολύκεντρου Συνεδριακού Κέντρου Αιγίου. Από τις 24 έως τις 30 Ιουνίου το φεστιβάλ θα παρουσιάσει και πάλι τις καλύτερες ταινίες μικρού μήκους των τελευταίων δύο ετών από όλο τον κόσμο. Στα 4 διαγωνιστικά προγράμματα (Διεθνές Διαγωνιστικό Πρόγραμμα Μυθοπλασίας, Διεθνές Διαγωνιστικό Πρόγραμμα Ντοκιμαντέρ, Διεθνές Διαγωνιστικό Πρόγραμμα Animation, Εθνικό Σπουδαστικό Διαγωνιστικό Πρόγραμμα) συμμετέχουν δημιουργοί που έχουν βραβευθεί σε σημαντικά φεστιβάλ, οι οποίοι στην φετινή εκδοχή θα φιλοξενηθούν στο Αίγιο και θα συζητούν για τις ταινίες τους με τους θεατές, καθώς καθημερινά και συγκεκριμένα την επομένη της προβολής της ταινίας τους, θα πραγματοποιείται Q&A session.

Το πρόγραμμα των παράλληλων δράσεων θα είναι πιο πλούσιο από ποτέ και θα αφορά τη γυναίκα και την πολύπλευρη παρουσία της στην 7η Τέχνη μέσα από τη θεματική «Το γυναικείο βλέμμα». Οι συμμετέχοντες στις κριτικές επιτροπές των τεσσάρων προγραμμάτων θα πραγματοποιήσουν masterclasses, μεταφέροντας στο κοινό τη γνώση τους και την εμπειρία τους πάνω στον οπτικοακουστικό τομέα. Στις κριτικές επιτροπές του Διεθνούς Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος» θα δώσουν το παρόν καταξιωμένοι άνθρωποι του χώρου, όπως ο ηθοποιός και σκηνοθέτης Μάκης Παπαδημητρίου, η σκηνοθέτρια Εύα Νάθενα, η σκηνοθέτρια Θέλγια Πετράκη, η χορογράφος και σκηνοθέτρια Σεσίλ Μικρούτσικου κ.α. 

Το WIFT GR (Women in Film and Television Greece) θα είναι για ακόμα μία χρονιά συμπαραστάτης στο έργο του φεστιβάλ: Θα πραγματοποιηθεί στρογγυλό τραπέζι με τη συμμετοχή διακεκριμένων μελών του δικτύου με θέμα «Το γυναικείο βλέμμα», καθώς και προβολή των βραβευμένων ταινιών του 7ου Φεστιβάλ WIFT GR. Στο πλαίσιο της ευρείας συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πατρών, διοργανώνεται ημερίδα από κοινού με το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών και το ΠΜΣ «Ειδικές προσεγγίσεις στις παραστατικές τέχνες και τον κινηματογράφο (ιστορία, θεωρία, πολιτικές της ταυτότητας)» με τίτλο «Η γυναίκα στο έργο του Θόδωρου Αγγελόπουλου». Ο μεγάλος Έλληνας σκηνοθέτης θα είναι και πάλι στο κέντρο του ενδιαφέροντος του φεστιβάλ, μέσα από ειδικές προβολές των μικρού μήκους ταινιών του. 
Δεν μπορούν να λείψουν οι δράσεις για παιδιά, οι οποίες φέτος θα είναι πολλές και ενδιαφέρουσες: Η συγγραφέας και μέλος της Κριτικής Επιτροπής του Διεθνούς Διαγωνιστικού Προγράμματος Animation, Ανθή Σαμαρτζίδου θα πραγματοποιήσει εργαστήρι δημιουργικής γραφής και εικονογράφησης για παιδιά και εφήβους και η εταιρία White Fox μαζί με τον αγαπημένο συγγραφέα Βαγγέλη Ηλιόπουλο θα εξηγήσουν τα πάντα για τον Τριγωνοψαρούλη στους μικρούς μας φίλους.
Τέλος, η Ένωση Ελλήνων Κινηματογραφιστών (GSC) θα παραδώσει ένα ενδιαφέρον masterclass σχετικά με τη Διεύθυνση Φωτογραφίας. Συγκεκριμένα, οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μια ταινία μικρού μήκους, παρουσία του σκηνοθέτη και του διευθυντή φωτογραφίας, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τα στάδια της παραγωγής με φωτογραφίες, shooting 
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boards, φωτογραφίες από το reperage και το γύρισμα, καθώς και τις επιλογές που γίνονται σε επίπεδο εξοπλισμού, αλλά και ηθοποιών, αναλόγως με το πόστο του καθενός. 
Σε αυτό το πλαίσιο θα θέλαμε να ζητήσουμε την οικονομική υποστήριξη των 700 € συν Φ.Π.Α. για την ένταξή σας ως χορηγός του φεστιβάλ. Σε αυτό το πλαίσιο, θα έχετε σαν ανταποδοτικά:

Την καταχώρηση του λογοτύπου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και αναφορά του σαν Χορηγός στην επίσημη αφίσα του φεστιβάλ, στις προσκλήσεις, στο πρόγραμμα, στα banners, στα δελτία τύπου του φεστιβάλ που καταχωρούνται σε εφημερίδες και περιοδικά. Οι αφίσες και τα μπάνερ τοποθετούνται σε κεντρικά σημεία των οδικών αξόνων, ενώ ψηφιακά στους ιστοχώρους του φεστιβάλ και του Δήμου Αιγιαλείας και στα αντίστοιχα κοινωνικά δίκτυα καθώς και στους συνεργαζόμενους χορηγούς επικοινωνίας.
Πιστεύουμε πως θα ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία συνεργασίας η συμμετοχή σας, σαν χορηγός ή υποστηρικτής του φεστιβάλ, μιας και πιστεύουμε πως το φεστιβάλ αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία εξωστρέφειας. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και ευελπιστούμε σε μια αγαστή συνεργασία.»
Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι τη στήριξη της εν λόγω δράσης, όπως άλλωστε και στο παρελθόν ο Σύνδεσμος έχει συμβάλει στην υλοποίηση εκδηλώσεων των Δήμων-Μελών μας. 

Σε ότι αφορά την εξειδίκευση πίστωσης που θα απαιτηθεί για την κάλυψη δαπάνης συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια συνδιοργάνωσης της εν λόγω δράσης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/8.8.2016), όπως τροποποιή-

      θηκε με τον Ν.4782/2021 και ισχύει.
2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως προστέθηκε με 
την παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 και διατηρήθηκε σε ισχύ με την περίπτωση 38 της παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν.4412/2016.   
3. Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α'/9.3.2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση
του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».

4. Την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 

του άρθρου 22 του Ν.3536/2007.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
                                                 
6. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

7. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018.

8. Την υπ’ αρ. πρωτ.: 2/100018/0026/30.12.2016 Εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών 

(ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών».

9. To ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α΄/05.08.2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατά-
κτες», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/18:

Η περίπτωση ε' της παρ. 1 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής:

 «ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του προέδρου, προηγείται σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού. 

            ΑΔΑ: 68ΒΑΟΚ6Λ-ΟΝΡ                             
Λόγω του ότι η εγγεγραμμένη πίστωση στον Προϋπολογισμό του 2024 με κωδικό Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση, συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων» είναι γενική, παρίσταται η ανάγκη εξειδίκευσης μέρους της εν λόγω πίστωσης για την κάλυψη ηχητικής δαπάνης του 3ου Διεθνούς Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος», με σκοπό την προβολή των δράσεων και σκοπών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Το σύνολο της δαπάνης που θα καλύψει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 868,00 € συμπ/νου ΦΠΑ.
Στην προκειμένη περίπτωση απαιτείται η λήψη απόφασης για την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης ποσού 700,00 € συν ΦΠΑ 24% ήτοι σύνολο 868,00 € η οποία είναι εγγεγραμμένη στον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2024 με κωδικό Κ.Α 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση, συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων».

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο τα εξής:

1) Την έγκριση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση του 3ου Διεθνούς Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος», κατόπιν πρότασης συνεργασίας της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο θα λάβει χώρα στο Πολύκεντρο Συνεδριακό Κέντρο Αιγίου από τις 24 έως τις 30 Ιουνίου 2024, λαμβάνοντας ανταποδοτικά οφέλη.
2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού οκτακοσίων εξήντα οκτώ ευρώ (868,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24% €, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση, συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων».
3) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Η παραπάνω υπηρεσία θα ανατεθεί απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.»
Κατόπιν όλων των ανωτέρω, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη του την πρόταση συνεργασίας της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Αιγιαλείας, για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο 3ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος» λαμβάνοντας ανταποδοτικά οφέλη, το οποίο θα λάβει χώρα στο Πολύκεντρο Συνεδριακό Κέντρο Αιγίου από τις 24 έως τις 30 Ιουνίου 2024, είδε την ανάγκη εξειδίκευσης σχετικής πίστωσης και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1) Την έγκριση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο 3ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Αιγίου «Θόδωρος Αγγελόπουλος», κατόπιν πρότασης συνεργασίας της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Αιγιαλείας, το οποίο θα λάβει χώρα στο Πολύκεντρο Συνεδριακό Κέντρο Αιγίου από τις 24 έως τις 30 Ιουνίου 2024, λαμβάνοντας ανταποδοτικά οφέλη.
2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού οκτακοσίων εξήντα οκτώ ευρώ (868,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24% €, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση, συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων».
3) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Η παραπάνω υπηρεσία θα ανατεθεί απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.
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Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 15/2024.

Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη
                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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