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ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)
24  Απριλίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  16
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών - μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 7.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 8.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα είκοσι τέσσερις (24) Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00´ μεσημέρι, σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 144/19-04-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 3.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Δωρίδος, 4.- ΓΙΟΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 5.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 8.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 9.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 11.- ΠΙΤΣΟΥΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαεπτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Έγκριση μετακίνησης Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για συμμετοχή στο Συνέδριο "Seas of Change" στον Πόρο, με συμμετοχή κοινοτήτων, επιστημόνων, αιρετών εκπροσώπων καθώς και εκπροσώπων οργανώσεων, με θέμα την ανεξέλεγκτη επέκταση βιομηχανικών ιχθυοκαλλιεργειών και εξειδίκευση πίστωσης.»

O Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:
«Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 248 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ) ισχύει ότι, για τις μετακινήσεις που πραγματοποιούν ο πρόεδρος και τα λοιπά μέλη του διοικητικού συμβουλίου έξω από την έδρα τους για την εκτέλεση υπηρεσίας, μπορούν να καταβάλλονται οδοιπορικά έξοδα και ημερήσια αποζημίωση, που καθορίζονται με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.
Κατόπιν πρόσκλησης από την Καθετή ΑΜΚΕ https://katheti.gr/ για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο Συνέδριο «Seas of Change» το οποίο διεξήχθη στις 18-19 Απριλίου στον Πόρο, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου χρειάστηκε να μετακινηθεί προκειμένου να εκπροσωπήσει το Σύνδεσμο. 

Αντικείμενο των εργασιών του Συνεδρίου "Seas of Change" αποτέλεσαν οι περιβαλλοντικές, οικονομικές και κοινωνικές επιπτώσεις των βιομηχανικών ιχθυοκαλλιεργειών.
Αυτή η κομβικής σημασίας συνάντηση έφερε κοντά κοινότητες, ακτιβιστές, επιστήμονες, αιρετούς εκπροσώπους, καθώς και εκπροσώπους ιδρυμάτων και οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών από 4 ηπείρους και 14 χώρες. Το συνέδριο εμπνεύστηκε από την ιδέα ότι οι πολίτες έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν την επιστήμη, τα συνεργαζόμενα μέρη και τα οικονομικά στοιχεία που κρύβονται πίσω από τα σχέδια εγκατάστασης ιχθυοτροφείων βιομηχανικής κλίμακας σε παράκτιες κοινότητες, καθώς και τις επιπτώσεις που θα έχουν στο περιβάλλον και την τοπική οικονομία. Πολύ συχνά αυτά τα γεγονότα αποκρύπτονται βολικά, κρυμμένα πίσω από καμπάνιες μάρκετινγκ και ανεπαρκείς ορισμούς της βιωσιμότητας, έως ότου τα σχέδια είναι σε πλήρη εφαρμογή. 
Το συνέδριο συνδιοργανώθηκε από το Ίδρυμα Rauch (ΗΠΑ), την Καθετή (Ελλάδα) και την Global Salmon Farming Resistance (Αργεντινή) υπό την αιγίδα του Δήμου Πόρου και του Πανελλήνιου Δικτύου για την Προστασία του Θαλάσσιου Περιβάλλοντος από τις Υδατοκαλλιέργειες. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο https://seasofchange.world/ Τα αποτελέσματα του Συνεδρίου θα κοινοποιηθούν στο επόμενο χρονικό διάστημα.

Κατόπιν αυτών, παρακαλούμε να εγκρίνετε:

1) Τη μετακίνηση του Προέδρου.

2) Η δαπάνη της εν λόγω μετακίνησης θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6421 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Οικονομικού έτους 2024. 

Με βάση τα παραπάνω, σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου και έλαβε υπόψη του:

1. Την παρ. 2 του άρθρου 248 του Ν.3463/2006.

2. Την παρ. 1 του άρθρου 247 του Ν.3463/2006.

3. Τα άρθρα 1, 3, 4, 6, 8 και 9 του Ν.2685/99 (ΦΕΚ 35/Α'/18.2.1999) 
και έπειτα από διαλογική συζήτηση,
Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Εγκρίνει τη μετακίνηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ., σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν.2685/99 και συγκεκριμένα στον Πόρο στις 18-19 Απριλίου 2024, όπου συμμετείχε στο Συνέδριο «Seas of Change» ως εκπρόσωπος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 
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Η δαπάνη της ανωτέρω μετακίνησης θα βαρύνει τον Κ.Α. 00-6421 με τίτλο «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών» Προϋπολογισμού του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Οικον. έτους 2024.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 16/2024.

Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη
                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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