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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)
14  Ιουνίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  21
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΒΑΓΕΝΑ ΛΟΥΚΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης, 5.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 6.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης,, 7.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 8.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΠΙΤΣΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΣΧΟΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος – μέσω τηλεδιάσκεψης, 18.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δεκατέσσερις (14) Ιουνίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30´ π.μ., σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 183/10-06-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την Αριθ. Εγκυκλίου 25/36133/17.4.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Δωρίδος, 3.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-
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Ειδυλλίας, 4.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 5.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 11.- ΤΟΥΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαοκτώ (18) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

                                                                                                                       ΑΔΑ: 65ΤΖΟΚ6Λ-Α0Ε                            
Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για την αποδοχή του Δήμου Μεγαρέων ως νέο Μέλος στο Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ».
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Με την παρ. 4 του άρθρου 245 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:

"Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μπορεί να γίνει υποχρεωτική για ένα  Δήμο ή για μία Κοινότητα η συμμετοχή σε Σύνδεσμο του ίδιου νομού ή νησιού, που έχει  συσταθεί, εφόσον συντρέχουν, αθροιστικά, οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

α) Αν στο Σύνδεσμο μετέχουν τα δύο τρίτα (2/3) τουλάχιστον των Δήμων και των Κοινοτήτων  του νομού ή του νησιού,
β) αν αποφασίσει τη συμμετοχή το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με την απόλυτη  πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του και
γ) εφόσον εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον.
Η συμμετοχή νέου Δήμου ή Κοινότητας σε υφιστάμενο Σύνδεσμο ή η αποχώρηση από αυτό μέλους του επιτρέπεται, αν το αποφασίσει το συμβούλιο του ενδιαφερόμενου Δήμου ή της ενδιαφερόμενης Κοινότητας και αποδεχθεί την απόφαση το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με απόφασή του που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του. Αν το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου δεν αποδέχεται χωρίς ειδική αιτιολογία τη συμμετοχή στο Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας, η συμμετοχή αποφασίζεται από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας αν οι ανάγκες των κατοίκων δεν μπορούν να  αντιμετωπισθούν διαφορετικά και δεν παρεμποδίζεται η εκπλήρωση του σκοπού του Συνδέσμου.  Το ίδιο ισχύει και για την αποχώρηση από το Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας."
Σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/20, «από την έναρξη ισχύος του Ν.4674/20 (ημερ. έναρξης 11.03.2020), για οποιαδήποτε σύσταση, λύση, συγχώνευση και μετατροπή κάθε είδους δημοτικού νομικού προσώπου, καθώς και για τη συμμετοχή σε νομικά πρόσωπα ή την αποχώρηση από αυτά, απαιτείται απόφαση δημοτικού συμβουλίου και σύμφωνη γνώμη του οικείου δημάρχου. 

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» συστάθηκε με την αριθμ. 11425/08-03-1993 απόφαση του ΥΠΕΣ (ΦΕΚ 164/Β΄/17-03-1993), όπως τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε η συστατική πράξη με τη συμμετοχή νέων Δήμων (ΦΕΚ 1947/Β΄/3-10-2007, ΦΕΚ 1712/Β΄/2-8-2011, ΦΕΚ 3182/Β΄/30-12-2011, ΦΕΚ 4844/Β'/29-12-2017 & ΦΕΚ 1197/Β΄/6-3-2023 που αφορά στην παράταση χρονικής διάρκειας του Συνδέσμου κατά «πενήντα (50) χρόνια από τη λήξη της», τροποποιούμενης της παραπάνω συστατικής απόφασης ως προς τον χρόνο διάρκειας του.  
Στο Σύνδεσμο ήδη συμμετέχουν ως Μέλη οι κάτωθι 14 Δήμοι: 

1. ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

2. ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

3. ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ

4. ΔΗΜΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΑΡΑΧΩΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ

5. ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ

6. ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ

7. ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

8. ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

9. ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝΘΕΟΔΩΡΩΝ

10. ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

11. ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

12. ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

13. ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
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14. ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

Ο Δήμος Μεγαρέων με την υπ’ αριθμ. 83/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του και την υπ’ αριθ. 671/2024 σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου, αιτείται τη συμμετοχή του ως μέλος του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ». 

Δεδομένου του ότι με την ενσωμάτωση του Δήμου Μεγαρέων στα Μέλη του Συνδέσμου, ολοκληρώνεται από πλευράς Σ.Π.Ο.Α.Κ. η συμμετοχή όλων των Δήμων που περιβάλλουν τον Κορινθιακό Κόλπο και εγκαθίσταται αντιπροσωπευτικότερη η εκπροσώπηση των Δήμων της περιοχής, προτείνω προς το Διοικητικό Συμβούλιο, την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου Μεγαρέων στο Σύνδεσμό μας και σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και είδε:

· Την παρ. 4 του άρθρου 245 του Ν.3463/2006

· Την παρ. 11 του άρθρου 246 του Ν.3463/2006

· Την παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/2020
· Την πράξη σύστασης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με την αριθμ. 11425/08-03-1993 απόφαση του ΥΠΕΣ, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 164/Β΄/17-03-1993, όπως τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε με τη συμμετοχή νέων Δήμων (ΦΕΚ 1947/Β΄/3-10-2007, ΦΕΚ 1712/Β΄/2-8-2011, ΦΕΚ 3182/Β΄/30-12-2011, ΦΕΚ 4844/Β'/29-12-2017 & ΦΕΚ 1197/Β΄/6-3-2023 που αφορά στην παράταση χρονικής διάρκειας του Συνδέσμου κατά «πενήντα (50) χρόνια από τη λήξη της», τροποποιούμενης της παραπάνω συστατικής πράξης ως προς τον χρόνο διάρκειας του
· Τα ήδη υφιστάμενα δεκατέσσερα (14) Μέλη από τα οποία απαρτίζεται ο Σύνδεσμος
· Την υπ’ αριθ. 83/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Μεγαρέων για τη συμμετοχή του στο Σύνδεσμο και την υπ’ αριθ. 671/2024 σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Παναγιώτη Μαργέτη 

και ύστερα από διαλογική συζήτηση,
Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) Την αποδοχή της συμμετοχής του Δήμου Μεγαρέων στο Σύνδεσμο Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ». 

β) Η εκπροσώπησή του Δήμου Μεγαρέων στα όργανα διοίκησης του Συνδέσμου θα γίνει από την έναρξη της νέας δημοτικής και κοινοτικής περιόδου. 
γ) Για το διάστημα που παρεμβάλλεται μέχρι τις επόμενες εκλογές, οι εκπρόσωποι του Δήμου Μεγαρέων θα συμμετέχουν στις συνεδριάσεις του Δ.Σ Σ.Π.Ο.Α.Κ. με δικαίωμα λόγου, αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου.
δ) Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 21/2024.







                           

Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη

                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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