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ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής μεικτής Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
(διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη)
14  Ιουνίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  22
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΒΑΓΕΝΑ ΛΟΥΚΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης, 5.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 6.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης,, 7.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 8.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΠΙΤΣΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΣΧΟΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος – μέσω τηλεδιάσκεψης, 18.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δεκατέσσερις (14) Ιουνίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30´ π.μ., σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 183/10-06-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την Αριθ. Εγκυκλίου 25/36133/17.4.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Δωρίδος, 3.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-
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Ειδυλλίας, 4.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 5.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 11.- ΤΟΥΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαοκτώ (18) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήματος αποχώρησης του Δήμου Ναυπακτίας από τον Σ.Π.Ο.Α.Κ.».
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Με την παρ. 4-7 του άρθρου 245 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής:

"Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μπορεί να γίνει υποχρεωτική για ένα  Δήμο ή για μία Κοινότητα η συμμετοχή σε Σύνδεσμο του ίδιου νομού ή νησιού, που έχει  συσταθεί, εφόσον συντρέχουν, αθροιστικά, οι ακόλουθες προϋποθέσεις:

α) Αν στο Σύνδεσμο μετέχουν τα δύο τρίτα (2/3) τουλάχιστον των Δήμων και των Κοινοτήτων  
του νομού ή του νησιού,
β) αν αποφασίσει τη συμμετοχή το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου με την απόλυτη  πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του και
γ) εφόσον εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον.

Η συμμετοχή νέου Δήμου ή Κοινότητας σε υφιστάμενο Σύνδεσμο ή η αποχώρηση από αυτό μέλους του επιτρέπεται, αν το αποφασίσει το συμβούλιο του ενδιαφερόμενου Δήμου ή της  ενδιαφερόμενης Κοινότητας και αποδεχθεί την απόφαση το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου  με απόφασή του που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του. Αν το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου δεν αποδέχεται χωρίς ειδική αιτιολογία τη συμμετοχή στο Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας, η συμμετοχή αποφασίζεται από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας αν οι ανάγκες των κατοίκων δεν μπορούν να  αντιμετωπισθούν διαφορετικά και δεν παρεμποδίζεται η εκπλήρωση του σκοπού του Συνδέσμου.  Το ίδιο ισχύει και για την αποχώρηση από το Σύνδεσμο ενός Δήμου ή μίας Κοινότητας.

5. Τα συμβούλια των Δήμων και Κοινοτήτων που μετέχουν στο Σύνδεσμο μπορούν, με απόφασή τους, που λαμβάνεται όπως ορίζουν οι παράγραφοι 1 και 3, με την επιφύλαξη των διατάξεων της παραγράφου 8, να παρατείνουν τη διάρκεια και να μεταφέρουν την έδρα του συνδέσμου, καθώς και να αναπροσαρμόσουν τις εισφορές των μελών του πέρα από τα όρια της συστατικής  πράξης. 

6. Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που υπάγονται στην περιφέρεια περισσότερων όμορων  νομών, για τη συμμετοχή ή αποχώρηση μέλους από το Σύνδεσμο αυτόν, την παράταση της  διάρκειας, την αναπροσαρμογή των εισφορών των μελών του Συνδέσμου προς αυτόν με την  επιφύλαξη της παραγράφου 8 και τον καθορισμό ή τη μεταφορά της έδρας του Συνδέσμου  εκδίδεται πράξη του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, στα διοικητικά όρια του οποίου  ευρίσκεται η έδρα του Συνδέσμου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, στα  διοικητικά όρια του οποίου ευρίσκεται η έδρα του.

7. Για τη σύσταση Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που έχουν κοινά ενδιαφέροντα και που υπάγονται στα  διοικητικά όρια περισσότερων μη όμορων νομών, για τη συμμετοχή ή αποχώρηση μέλους από το Σύνδεσμο αυτόν, για την παράταση της διάρκειας του Συνδέσμου  αυτού, για τον καθορισμό ή τη μεταφορά της έδρας του και για την αναπροσαρμογή της εισφοράς των μελών του προς αυτόν, εκδίδεται απόφαση του Υπουργού  Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης.

Την εποπτεία του Συνδέσμου αυτού ασκεί ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, στα  διοικητικά όρια του οποίου βρίσκεται η έδρα του."
Σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/20, «από την έναρξη ισχύος του N.4674/20 (ημερ. έναρξης 11.03.2020), για οποιαδήποτε σύσταση, λύση, συγχώνευση και μετατροπή κάθε είδους δημοτικού νομικού προσώπου, καθώς και για τη συμμετοχή σε νομικά πρόσωπα ή την αποχώρηση από αυτά, απαιτείται απόφαση δημοτικού συμβουλίου και σύμφωνη γνώμη του οικείου δημάρχου.» 
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Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» συστάθηκε με την αριθμ. 11425/08-03-1993 απόφαση του ΥΠΕΣ (ΦΕΚ 164/Β΄/17-03-1993), όπως τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε η συστατική πράξη με τη συμμετοχή νέων Δήμων (ΦΕΚ 1947/Β΄/3-10-2007, ΦΕΚ 1712/Β΄/2-8-2011, ΦΕΚ 3182/Β΄/30-12-2011, ΦΕΚ 4844/Β'/29-12-2017 & ΦΕΚ 1197/Β΄/6-3-2023 που αφορά στην παράταση χρονικής διάρκειας του Συνδέσμου κατά «πενήντα (50) χρόνια από τη λήξη της», τροποποιούμενης της παραπάνω συστατικής απόφασης ως προς τον χρόνο διάρκειας του.  
Στο Σύνδεσμο συμμετέχουν ως Μέλη οι κάτωθι 14 Δήμοι: 

1. ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

2. ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ

3. ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ

4. ΔΗΜΟΣ ΔΙΣΤΟΜΟΥ-ΑΡΑΧΩΒΑΣ-ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ

5. ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ

6. ΔΗΜΟΣ ΘΗΒΑΙΩΝ

7. ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

8. ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

9. ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝΘΕΟΔΩΡΩΝ

10. ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ-ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

11. ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ

12. ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

13. ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

14. ΔΗΜΟΣ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

Επιπρόσθετα, ο Δήμος Μεγαρέων με την υπ’ αριθμ. 83/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του και την υπ’ αριθ. 671/2024 σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου, αιτήθηκε τη συμμετοχή του ως νέο μέλος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», η οποία εν συνεχεία με την υπ’ αριθ. 21/24 απόφαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. έγινε ομόφωνα αποδεκτή. Με την ενσωμάτωσή του στα Μέλη του Συνδέσμου, ολοκληρώνεται από πλευράς Σ.Π.Ο.Α.Κ. η συμμετοχή όλων των Δήμων που περιβάλλουν τον Κορινθιακό Κόλπο και καθίσταται αντιπροσωπευτικότερη η εκπροσώπηση των Δήμων της περιοχής. 
Παραδόξως, ο Δήμος Ναυπακτίας ο οποίος συγκαταλέγεται στα ιδρυτικά μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», με την υπ’ αριθμ. 71/24 απόφαση (κατά πλειοψηφία) του Δημοτικού Συμβουλίου του αιτείται την αποχώρησή του από το Σύνδεσμό μας. 
Είναι γνωστό ότι παρά τις ενέργειές μας, ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

Πιο συγκεκριμένα υπενθυμίζουμε ότι, στα πλαίσια έναρξης της νέας δημοτικής περιόδου 2024-2028 για την εκλογή νέου Δ.Σ. του Συνδέσμου μας, έπρεπε να ληφθούν νέες αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων των Δήμων – Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την εκλογή αντιπροσώπων τους στο Σύνδεσμο και για τον λόγο αυτό απεστάλη σχετική επιστολή με αρ. πρωτ. 8/11.1.2024 προς όλους τους Δημάρχους Δήμων-Μελών μας, με κοινοποίηση στους Προέδρους των Δ.Σ.
Δεδομένου ότι ουδεμία απάντηση λάβαμε από τον Δήμο Ναυπακτίας, ακολούθησε δεύτερη επιστολή με αρ. πρωτ. 43/5.2.2024 απευθυνόμενη προς τον Δήμαρχο Ναυπακτίας κ. Βασίλειο Γκίζα (με κοινοποίηση στον Πρόεδρο & τα Μέλη του Δ.Σ. Ναυπακτίας), το περιεχόμενο της οποίας είχε ως ακολούθως:
"Κύριε Δήμαρχε, 

Εν όψει της εκλογής των δύο (2) αντιπροσώπων του Δήμου σας στο Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την δημοτική περίοδο 2024-2028, οι οποίοι ορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως προβλέπεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του νόμου Ν.3463/06 Φ.Ε.Κ. Α΄114/2006, σας κοινοποιούμε τις δραστηριότητες του Συνδέσμου κατά το έτος 2023, προς ενημέρωσή σας. 
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Επιπρόσθετα, προκειμένου να έχετε σαφή ενημέρωση για όλες τις δράσεις και τις ενέργειες που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια στα πλαίσια των σκοπών του Σ.Π.Ο.Α.Κ., σας κοινοποιούμε τη νέα ιστοσελίδα spoak.gov.gr την οποία μπορείτε να επισκεφθείτε. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση."
Κατόπιν αυτού, ζητήθηκε από τον Δήμαρχο Ναυπακτίας κ. Βασίλειο Γκίζα με την αρ. πρωτ. 3990/16.2.2024 επιστολή του, να σταλούν εκ νέου στοιχεία, τα οποία ήδη είχαμε κοινοποιήσει, προκειμένου το Δ.Σ. του Δήμου Ναυπακτίας να έχει σαφή ενημέρωση για όλες τις δράσεις και τις ενέργειες που έγιναν τα τελευταία χρόνια στα πλαίσια των σκοπών του Σ.Π.Ο.Α.Κ.
Σε ότι αφορά την προβλεπόμενη εκ του νόμου διαδικασία ως προς την αίτηση αποχώρησης, θα πρέπει να λάβετε υπόψη σας τα ακόλουθα:
α) Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/2020, δεν έχει τηρηθεί η τυπική διαδικασία έκδοσης της απόφασης και δεν υπάρχει σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου Ναυπακτίας.
β) Δεν αναφέρονται ρητά στην απόφαση οι λόγοι αποχώρησης του Δήμου Ναυπακτίας από το Σύνδεσμο, όπως ορίζεται στην παρ. 4 του άρθρου 245 του Ν.3463/06, πλην αντικρουόμενων απόψεων δημοτικών συμβούλων επί του θέματος και ως εκ τούτου η απόφαση καθίσταται ως αναιτιολόγητη.

Επιπλέον, υπογραμμίζεται ότι πριν δύο (2) χρόνια ο Δήμος Ναυπακτίας, με την αρ. 205/2022 Απόφαση του νυν Δημάρχου κ. Βασίλειου Γκίζα και την αρ. 106/2022 Απόφαση του Δ.Σ. Ναυπακτίας, συνομολόγησε για την παράταση χρονικής διάρκειας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» κατά πενήντα (50) χρόνια" από την λήξη της αρχικά προβλεπόμενης των τριάντα (30) ετών με βάση το ιδρυτικό ΦΕΚ 164/Β'/17.3.1993, η οποία και εγκρίθηκε με την δημοσίευση του ΦΕΚ 1197/Β'/6.3.2023.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, αλλά και επιπροσθέτως λόγω του ότι το προστατευόμενο και ενταγμένο στο Ευρωπαϊκό Οικολογικό Δίκτυο Natura 2000 οικοσύστημα του Κορινθιακού Κόλπου είναι ενιαίο και απαιτεί τη συνεργασία των Δήμων που το περιβάλλουν, εξυπηρετώντας το δημόσιο συμφέρον, η υπ’ αριθμ. 71/24 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ναυπακτίας δεν μπορεί και δεν πρέπει να γίνει αποδεκτή από το Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ.» 
Στο σημείο αυτό ζήτησε και έλαβε τον λόγο ο κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος, Μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., ο οποίος πρότεινε να μην ληφθεί απόφαση επί του συζητούμενου θέματος, αλλά πρώτα να επιδιωχθεί μία εκ νέου προσπάθεια συζήτησης – ενημέρωσης με την Δημοτική Αρχή Ναυπακτίας. Σε αντίθετη περίπτωση να επανέλθει το θέμα. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος λαμβάνει τον λόγο και ενημερώνει το Σώμα ότι, από τη στιγμή που το Δ.Σ. για τους λόγους που αναφέρθηκαν δεν αποδέχεται την αποχώρηση, το θέμα παραπέμπεται στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, σύμφωνα με τα οριζόμενα της παρ. 4, γ του άρθρου 245 του Ν.3463/06.

Σε ότι αφορά την δική μας υποχρέωση απέναντι στον Δήμο-Μέλος μας, προτείνω να επιδιωχθεί συνάντηση – ενημέρωση μεταξύ αντιπροσωπείας της Δημοτικής Αρχής Ναυπακτίας και Μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., προκειμένου το θέμα να συζητηθεί διεξοδικά, τόσο για τις αιτίες που προκάλεσαν την αίτηση αποχώρησης του Δήμου, όσο και για τις προσπάθειες και τους μακροπρόθεσμους στόχους του Συνδέσμου μας, αλλά και το εύρος των δραστηριοτήτων του, δεδομένου ότι ο ρόλος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός για τη συνέχιση της προσπάθειας προστασίας και ορθολογικής διαχείρισης του οικοσυστήματος του Κορινθιακού Κόλπου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και είδε:

· Το άρθρο 245 του Ν.3463/06 

· Την παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/20
· Την πράξη σύστασης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με την αριθμ. 11425/08-03-1993 απόφαση του ΥΠΕΣ, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 164/Β΄/17-03-1993, όπως τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε 
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με τη συμμετοχή νέων Δήμων (ΦΕΚ 1947/Β΄/3-10-2007, ΦΕΚ 1712/Β΄/2-8-2011, ΦΕΚ 3182/Β΄/30-12-2011, ΦΕΚ 4844/Β'/29-12-2017 & ΦΕΚ 1197/Β΄/6-3-2023).

· Ότι δεν αναφέρονται ρητά στην απόφαση οι λόγοι αποχώρησης του Δήμου Ναυπακτίας από το Σύνδεσμο, όπως ορίζεται στην παρ. 4 του άρθρου 245 του Ν.3463/06, πλην αντικρουόμενων απόψεων δημοτικών συμβούλων επί του θέματος.
· Την υπ’ αριθ. 71/24 απόφαση (κατά πλειοψηφία) του Δημοτικού Συμβουλίου Ναυπακτίας που αιτείται την αποχώρηση του Δήμου από το Σύνδεσμο 
· Ότι δεν υπάρχει σύμφωνη γνώμη του Δημάρχου Ναυπακτίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν.4674/2020 και ως εκ τούτου δεν έχει τηρηθεί η τυπική διαδικασία έκδοσης της απόφασης Δ.Σ. του Δήμου Ναυπακτίας
· Το θέμα παραπέμπεται στον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας, σύμφωνα με τα οριζόμενα της παρ. 4, γ του άρθρου 245 του Ν.3463/06, δεδομένου ότι το Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τους τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους που αναφέρονται στο εισαγωγικό μέρος της παρούσας απόφασης, δεν αποδέχεται την αποχώρηση του Δήμου Ναυπακτίας από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. 
και μετά από διαλογική συζήτηση, πλην του Μέλους του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Νικόλαου Ασπράγκαθου, Δ.Σ. Πατρέων ο οποίος πρότεινε να μην ληφθεί απόφαση επί του συζητούμενου θέματος, αλλά πρώτα να επιδιωχθεί μία εκ νέου προσπάθεια συζήτησης – ενημέρωσης με την Δημοτική Αρχή Ναυπακτίας,
Κατά πλειοψηφία Αποφασίζει
(17 θετικές ψήφοι – 1 αρνητική)

α) Την μη αποδοχή της αποχώρησης του Δήμου Ναυπακτίας από το Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», για τους τυπικούς και ουσιαστικούς λόγους που αναφέρθηκαν αναλυτικά στο εισαγωγικό μέρος της παρούσας απόφασης. 

β) Να επιδιωχθεί συνάντηση – ενημέρωση μεταξύ αντιπροσωπείας της Δημοτικής Αρχής Ναυπακτίας και Μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., προκειμένου το θέμα να συζητηθεί διεξοδικά, τόσο για τις αιτίες που προκάλεσαν την αίτηση αποχώρησης του Δήμου-Μέλους μας, όσο και για τις προσπάθειες και τους μακροπρόθεσμους στόχους του Συνδέσμου μας, αλλά και το εύρος των δραστηριοτήτων του, δεδομένου ότι ο ρόλος του Συνδέσμου θεωρείται καθοριστικός για τη συνέχιση της προσπάθειας προστασίας και ορθολογικής διαχείρισης του οικοσυστήματος του Κορινθιακού Κόλπου. 

γ) Η απόφαση αυτή να υποβληθεί προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου για περαιτέρω ενέργειες, με κοινοποίηση στον Δήμο Ναυπακτίας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 22/2024.







                           
Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη

                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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