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(διά τηλεδιάσκεψης)

15  Νοεμβρίου  2023

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  23
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:
1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 5.- ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 9.- ΚΑΡΑΛΗ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 10.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 12.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 14.- ΠΑΣΤΡΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 15.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 16.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 17.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δεκαπέντε (15) Νοεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00´ π.μ., σε τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά τηλεδιάσκεψης μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 291/10-11-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν συμμετείχαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 5.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- ΝΙΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 10.- ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 12.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 13.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.        
Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα τρία (33) Μέλη, συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη τα δέκα επτά (17) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για διεξαγωγή διευρυμένης συνεδρίασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. σε έναν εκ των 14 Δήμων – Μελών του Συνδέσμου και εκδήλωση παρουσίασης ολοκληρωμένης πρότασης στα πλαίσια χρηματοδότησης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας με τίτλο: Πολιτιστική Διαδρομή: «Ο Περίπλους του Κορινθιακού Κόλπου» από την ανάδοχο εταιρεία και διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη εξόδων αυτών».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,

Όπως γνωρίζετε, μετά την εφαρμογή του Ν.3852/2010 – Πρόγραμμα Καλλικράτης «Νέα Αρχι-τεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης», οι 14 Καλλικρατικοί Δήμοι που συστήνουν το Σ.Π.Ο.Α.Κ. είναι οι κάτωθι:

1. Δήμος Αιγιαλείας

2. Δήμος Πατρέων

3. Δήμος Ναυπακτίας

4. Δήμος Κορινθίων

5. Δήμος Σικυωνίων

6. Δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης

7. Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων

8. Δήμος Δωρίδος

9. Δήμος Θηβαίων

10. Δήμος Λεβαδέων

11. Δήμος Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας

12. Δήμος Βέλου-Βόχας

13. Δήμος Μάνδρας-Ειδυλλίας

14. Δήμος Δελφών.
Σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 247 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής: «Το διοικητικό συμ-βούλιο του Συνδέσμου Ο.Τ.Α. που υπάγεται σε περισσότερους νομούς, μπορεί να συνεδριάζει και στην έδρα οποιουδήποτε Ο.Τ.Α. μέλους, αν αυτό το αποφασίσει το διοικητικό συμβούλιο του Συν-δέσμου με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του. Η διάταξη του προηγούμενου ε-δαφίου εφαρμόζεται και για τις συνεδριάσεις της εκτελεστικής επιτροπής.»
Με βάση τα παραπάνω, ο Αρίωνας προς τιμή των Μελών του έχει συνεδριάσει στο παρελθόν και εκτός έδρας του, όπως π.χ. στους πρώην Δήμους Κορίνθου, Ξυλοκάστρου, Θίσβης, αλλά και στους νέους Καλλικρατικούς Δήμους Σικυωνίων, Ναυπακτίας, Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, Μάνδρας-Ειδυλλίας, Δωρίδος, Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, Θηβαίων, Λεβαδέων, Δελφών κ.α. Δίνεται έτσι η δυνατότητα άμεσης επαφής και επικοινωνίας μεταξύ των μελών, ενώ επιπρόσθετα στοχεύεται η ανταλλαγή τεχνογνωσίας, εμπειριών, απόψεων και ιδεών στα πλαίσια μιας γόνιμης και δημιουργικής συνεργασίας.

Στο σημείο αυτό, προτάθηκε από τον Πρόεδρο να προγραμματιστεί μία εκτός έδρας διευρυμένη συνεδρίαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν όλα τα μέλη του Δ.Σ., οι νεοεκλεγέντες Δήμαρχοι προκειμένου να ενημερωθούν για την λειτουργία και δράση του Συνδέσμου, εκπρόσωποι των (4) Περιφερειών, επιστήμονες κ.α. Επίσης, να ορισθεί ως τόπος διεξαγωγής της ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων ο οποίος βρίσκεται σε σχετικά κοντινή απόσταση από τους γύρω Δήμους-Μέλη.
Στο πλαίσιο της συνεδρίασης θα παρουσιαστούν οι παρακάτω εισηγήσεις: 
α) Ενημέρωση από τον Δρ. Γεώργιο Μπάλια, Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Γεωγραφίας του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου, Δικηγόρο ως επικεφαλή της επιστημονικής ομάδας που ανέλαβε τη σύνταξη πρότασης κατάθεσης απόψεων κατά την Διαβούλευση σχετικά με την Ανάθεση Εκπόνησης Ειδικής Περιβαλλοντικής Μελέτης (ΕΠΜ) για την Προστατευόμενη Περιοχή (ΠΠ) του 
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Δικτύου Natura 2000 με κωδικό GR2530007 και ονομασία "Κορινθιακός Κόλπος", σχετικά με την εξέλιξη της διαβούλευσης και 
β) Παρουσίαση ολοκληρωμένης πρότασης στα πλαίσια χρηματοδότησης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τίτλο: Πολιτιστική Διαδρομή: «Ο Περίπλους του Κορινθιακού Κόλπου», από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας «Τσάμης Δ. – Μαντές Κ. Ο.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο ΗΡΩΝ Σύμβουλοι., στην οποία ανατέθηκε η υπηρεσία.
Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης θα απονεμηθούν τιμητικές πλακέτες σε παλαιότερα μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τη συνολική δράση και προσφορά τους ως Μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., πέραν των μελών που αποφασίσθηκαν σύμφωνα με την αρ. 21/23 απόφαση Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. και αφορά τους εξής:

· Δρίκος Γεώργιος, Δ.Σ. Μάνδρας-Ειδυλλίας

· Νταουσάνης Ιωάννης, Δ.Σ. Ναυπακτίας

· Παπαδημητρίου Θεοφάνης, Δ.Σ. Βέλου-Βόχας                                           
· Πάστρας Ιωάννης, Δ.Σ. Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας

· Τσουκαλά Μαρία, Δ.Σ. Αιγιαλείας

· Τσουκαλάς Κωνσταντίνος, Δ.Σ. Ναυπακτίας

Προτείνεται η απονομή τιμητικών πλακετών για τον ίδιο σκοπό και για τους παρακάτω:

· Ανδρικόπουλος Ηλίας, πρώην Δήμαρχος Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης

· Ζώγκος Ανδρέας, Δ.Σ. Κορινθίων

· Καπεντζώνης Γεώργιος, Δήμαρχος Δωρίδος

· Κοβάνης Κωνσταντίνος, πρώην Δήμαρχος Θίσβης

· Κουρή Ήρα – Ειρήνη, Δ.Σ. Πατρέων

· Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, πρώην Δήμαρχος Δελφών

· Ράτης Σπυρίδων, Δ.Σ. Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων

· Σαλαπατάρας Στυλιανός, πρώην Δ.Σ. Λεβαδέων

· Σταματόπουλος Σπυρίδων, Δήμαρχος Σικυωνίων.
Ως εκ τούτου, προκύπτει η ανάγκη κάλυψης δαπανών μετακίνησης και φιλοξενίας των προσκεκλημένων, αλλά και συμμετεχόντων μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. (διαμονή, γεύμα κτλ.), οι οποίοι θα μετακινηθούν εκτός έδρας τους προκειμένου να συμμετέχουν.
Σε ότι αφορά την εξειδίκευση πίστωσης που θα απαιτηθεί για την κάλυψη δαπάνης των εν λόγω υπηρεσιών και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/8.8.2016), όπως τροποποιή-

      κε με τον Ν.4782/2021 και ισχύει.
2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως προστέθηκε με

την παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 και διατηρήθηκε σε ισχύ με την περίπτωση 38 της παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν.4412/2016.   
3. Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α'/9.3.2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση

του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».
4. Την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 

του άρθρου 22 του Ν.3536/2007.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
                                                 
6. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

7. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018.

8. Την υπ’ αρ. πρωτ.: 2/100018/0026/30.12.2016 Εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών 

(ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών».
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9. To ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α΄/05.08.2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατά-
κτες», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/18: 
Η περίπτωση ε' της παρ. 1 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής:

 «ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του προέδρου, προηγείται σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού.           

Λόγω του ότι η εγγεγραμμένη πίστωση στον Προϋπολογισμό του 2023 με κωδικό Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων» είναι γενική, παρίσταται η ανάγκη εξειδίκευσης της εν λόγω πίστωσης για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης της εν λόγω διευρυμένης συνεδρίασης. Το σύνολο της δαπάνης που θα καλύψει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. υπολογίζεται μέχρι του ποσού των 4.000,00 € συμπ/νου ΦΠΑ 24%.

Στην προκειμένη περίπτωση απαιτείται η λήψη απόφασης για την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης ποσού 3.225,61 € συν ΦΠΑ 24% ήτοι σύνολο 4.000,00 €, η οποία είναι εγγεγραμμένη στον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2023 με κωδικό Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων».
Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο να εγκρίνει τα εξής:

1) Την διοργάνωση διευρυμένης συνεδρίασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εκτός έδρας με συμμετοχή όλων των Μελών του Δ.Σ., των νεοεκλεγέντων Δημάρχων προκειμένου να ενημερωθούν για την λειτουργία και δράση του Συνδέσμου, εκπροσώπων των τεσσάρων Περιφερειών (Δυτικής Ελλάδος, Στερεάς Ελλάδος, Πελοποννήσου, Αττικής), επιστημόνων κ.α. προϋπολογιζόμενης δαπάνης έως του ποσού των 4.000,00 € συμπ/νου ΦΠΑ 24%.

2) Την απονομή τιμητικών πλακετών σε παλαιότερα μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τη συνολική δράση και προσφορά τους ως Μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», πέραν των μελών που αποφασίσθηκαν σύμφωνα με την αρ. 21/23 απόφαση Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. και αφορά τους εξής:

· Δρίκος Γεώργιος, Δ.Σ. Μάνδρας-Ειδυλλίας

· Νταουσάνης Ιωάννης, Δ.Σ. Ναυπακτίας

· Παπαδημητρίου Θεοφάνης, Δ.Σ. Βέλου-Βόχας                                           
· Πάστρας Ιωάννης, Δ.Σ. Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας

· Τσουκαλά Μαρία, Δ.Σ. Αιγιαλείας

· Τσουκαλάς Κωνσταντίνος, Δ.Σ. Ναυπακτίας

Προτείνεται η απονομή τιμητικών πλακετών για τον ίδιο σκοπό και για τους παρακάτω:

· Ανδρικόπουλος Ηλίας, πρώην Δήμαρχος Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης

· Ζώγκος Ανδρέας, Δ.Σ. Κορινθίων

· Καπεντζώνης Γεώργιος, Δήμαρχος Δωρίδος

· Κοβάνης Κωνσταντίνος, πρώην Δήμαρχος Θίσβης

· Κουρή Ήρα – Ειρήνη, Δ.Σ. Πατρέων

· Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, πρώην Δήμαρχος Δελφών

· Ράτης Σπυρίδων, Δ.Σ. Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων

· Σαλαπατάρας Στυλιανός, πρώην Δ.Σ. Λεβαδέων

· Σταματόπουλος Σπυρίδων, Δήμαρχος Σικυωνίων.
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3) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης της διευρυμένης συνεδρίασης του Συνδέσμου, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2023 στον Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων». 
4) Ως τόπος διεξαγωγής της διευρυμένης συνεδρίασης να οριστεί ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων και ημερομηνία στις 15/12/2023 ημέρα Παρασκευή (απόγευμα), σε συνεννόηση με τον Δήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων κ. Γεώργιο Γκιώνη. 

5) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Οι παραπάνω υπηρεσίες θα ανατεθούν απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη του τις σχετικές διατάξεις, είδε την ανάγκη διοργάνωσης της διευρυμένης συνεδρίασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εκτός έδρας και εξειδίκευσης πίστωσης για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,                                
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1) Την έγκριση διοργάνωση διευρυμένης συνεδρίασης του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. εκτός έδρας με συμμετοχή όλων των Μελών του Δ.Σ., των νεοεκλεγέντων Δημάρχων προκειμένου να ενημερωθούν για την λειτουργία και δράση του Συνδέσμου, εκπροσώπων των τεσσάρων Περιφερειών (Δυτικής Ελλάδος, Στερεάς Ελλάδος, Πελοποννήσου, Αττικής), επιστημόνων κ.α. προϋπολογιζόμενης δαπάνης έως του ποσού των 4.000,00 € συμπ/νου ΦΠΑ 24%.

2) Την απονομή τιμητικών πλακετών σε παλαιότερα μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τη συνολική δράση και προσφορά τους ως Μέλη του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», πέραν των μελών που αποφασίσθηκαν σύμφωνα με την αρ. 21/23 απόφαση Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. και αφορά τους εξής:

· Δρίκος Γεώργιος, Δ.Σ. Μάνδρας-Ειδυλλίας

· Νταουσάνης Ιωάννης, Δ.Σ. Ναυπακτίας

· Παπαδημητρίου Θεοφάνης, Δ.Σ. Βέλου-Βόχας                                           
· Πάστρας Ιωάννης, Δ.Σ. Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας

· Τσουκαλά Μαρία, Δ.Σ. Αιγιαλείας

· Τσουκαλάς Κωνσταντίνος, Δ.Σ. Ναυπακτίας και 
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3) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη δαπανών διοργάνωσης της διευρυμένης συνεδρίασης του Συνδέσμου, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2023 στον Κ.Α. 00-6442 και τίτλο «Διοργάνωση συνεδρίων, συναντήσεων και διαλέξεων». 
4) Ορίζει ως τόπο διεξαγωγής της διευρυμένης συνεδρίασης τον Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων και ημερομηνία στις 15/12/2023 ημέρα Παρασκευή (απόγευμα), σε συνεννόηση με τον Δήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων κ. Γεώργιο Γκιώνη. 
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5) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Οι παραπάνω υπηρεσίες θα ανατεθούν απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 23/2023.
Ο Πρόεδρος
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