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ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  23
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ – διά ζώσης, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 3.- ΒΑΓΕΝΑ ΛΟΥΚΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 4.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης, 5.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – διά ζώσης, 6.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών – μέσω τηλεδιάσκεψης,, 7.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 8.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 9.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 10.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 11.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 12.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης – μέσω τηλεδιάσκεψης, 13.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 14.- ΠΙΤΣΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 15.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας – μέσω τηλεδιάσκεψης, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων – μέσω τηλεδιάσκεψης, 17.- ΣΧΟΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος – μέσω τηλεδιάσκεψης, 18.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας – μέσω τηλεδιάσκεψης, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δεκατέσσερις (14) Ιουνίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30´ π.μ., σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 183/10-06-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την Αριθ. Εγκυκλίου 25/36133/17.4.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Δωρίδος, 3.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-
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Ειδυλλίας, 4.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 5.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 9.- ΠΙΕΤΡΗΣ ΤΙΜΟΛΕΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 10.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 11.- ΤΟΥΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 12.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκαοκτώ (18) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για την κατάθεση πρότασης στην Δημόσια Διαβούλευση για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στις Περιοχές Φωκίδας – Βοιωτίας (ΠΑΥ Β3 – Ερατεινή, ΠΑΥ Β4 – Γαλαξίδι, και ΠΑΥ Β5 – Αντίκυρα και Δίστομο) και εξειδίκευση πίστωσης για νομική υποστήριξη.»
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας βρίσκεται σε εξέλιξη η Διαβούλευση για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) αναφορικά με τον χαρακτηρισμό και την οριοθέτηση της Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στις Περιοχές Φωκίδας – Βοιωτίας (ΠΑΥ Β3 – Ερατεινή, ΠΑΥ Β4 – Γαλαξίδι, και ΠΑΥ Β5 – Αντίκυρα και Δίστομο) των Περιφερειακών Ενοτήτων Φωκίδας και Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με Φορέα Διαχείρισης την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.» με δ.τ. «ΕΤ.ΑΝ.Υ.ΦΩ. Α.Ε.», η οποία φιλοξενείται στην ιστοσελίδα του ΥΠΕΝ https://ypen.gov.gr/dimosiopoiisi-meletis-poaf-stis-perioches-fokidas-voiotias-paf-v3-erateini-paf-v4-galaxidi-kai-paf-v5-antikyra-kai-distomo/ και θα διαρκέσει έως τις 23 Ιουνίου 2024. 
O Σ.Π.Ο.Α.Κ. έχοντας αντιρρήσεις ως προς το περιεχόμενο της ΣΜΠΕ αλλά και έννομο συμφέρον, σε συνεννόηση με τους ενδιαφερόμενους Δήμους στην περιοχή των οποίων αναφέρεται η συγκεκριμένη ΣΜΠΕ, επιβάλλεται να καταθέσει τις απόψεις του για το περιεχόμενο της, αντιδρώντας στην εν λόγω εξέλιξη.
Για τη σύνταξη και κατάθεση των αντιρρήσεων μας στο πλαίσιο της διαβούλευσης όπως αυτό απαιτείται από την Οδηγία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2001/42 για τη Στρατηγική Περιβαλλοντική Εκτίμηση, αλλά και λόγω αναγκαιότητας παρακολούθησης της διαδικασίας διαβούλευσης έως την ολοκλήρωσή της, καθώς και τις διευκρινίσεις που τυχόν μας ζητηθούν από την αρμόδια αρχή, κρίνεται αναγκαία η παροχή υπηρεσίας επιστημονικού συμβούλου για τη σύνταξη και κατάθεση ανάλογης πρότασης.
Στο σημείο αυτό ζήτησε και έλαβε τον λόγο ο κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος, Μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., Δημοτικός Σύμβουλος Πατρέων ο οποίος θέτει υπόψη των Μελών το κάτωθι ψήφισμα, το περιεχόμενο του οποίου έχει ως ακολούθως:
«Όχι στην μη αναστρέψιμη περιβαλλοντική επιβάρυνση του Κορινθιακού  για τα συμφέροντα των μονοπωλίων της ιχθυοκαλλιέργειας.»
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, για να υπηρετήσει τα μεγάλα συμφέροντα των μονοπωλίων της ιχθυοκαλλιέργειας, έθεσε σε Διαβούλευση τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) για  την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (Π.Ο.Α.Υ) στις ήδη επιβαρυμένες με ιχθυοκαλλιέργειες περιοχές στην Ερατεινή, Γαλαξίδι, και Αντίκυρα – Δίστομο. Με τους νόμους όλων των κυβερνήσεων, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, και την Κοινή Αλιευτική Πολιτική της ΕΕ, υποτάσσεται το περιβάλλον στα κέρδη των ομίλων, με τις γνωστές επιπτώσεις σε αυτό και στις ζωές μας.

Στη ΣΜΠΕ προτείνεται η ίδρυση πολύ περισσότερων και μεγαλύτερων μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας με τον πολλαπλασιασμό των διατιθέμενων εκτάσεων και της συνολικής δυναμικότητας σε συνολική θαλάσσια έκταση 13.231,877 στρεμμάτων (παραγωγική έκταση 1.110 στρέμματα) και συνολικής ετήσιας δυναμικότητας 37.810 τόνων. Για παράδειγμα σε μια περιοχή τριπλασιάζεται η έκταση ενώ σε άλλη πενταπλασιάζεται η δυναμικότητα των μονάδων, με τεράστια επιβάρυνση του θαλασσίου οικοσυστήματος. Το αναπτυξιακό και επενδυτικό σχέδιο της ΠΟΑΥ αφορά τα κέρδη των πολύ λίγων επιχειρηματικών ομίλων, που με τις εξαγορές και συγχωνεύσεις  συγκεντρώνονται περισσότερο σε λίγα χέρια.  Όπως  ο μεγαλύτερος όμιλος 
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ιχθυοκαλλιέργειας στη Μεσόγειο και η μεγαλύτερη εταιρεία παραγωγής μεσογειακού ψαριού στον κόσμο. Στην Ελλάδα ελέγχει πάνω από το 60% της εγχώριας παραγωγής. 

Όπως δείχνει η πείρα οι «αναπτυξιακές επενδύσεις» γίνονται διαχρονικά με στήριξη των ελληνικών κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ. Κρατικές επιδοτήσεις  και δάνεια με εγγύηση του Δημοσίου, που θα τα πληρώσει ο λαός, οι συνθήκες των εργαζομένων στις ιχθυοκαλλιέργειες συνεχώς χειροτερεύουν, ενώ οι τιμές των ψαριών με την ακρίβεια γίνονται απλησίαστες για την λαϊκή οικογένεια. Ο κλάδος της ιχθυοκαλλιέργειας αποτελεί έναν από τους πλέον αναπτυσσόμενους παραγωγικούς και εξαγωγικούς κλάδους με υψηλή κερδοφορία για τους ομίλους, ενώ οι εργαζόμενοι αντιμετωπίζουν τους χειρότερους όρους δουλειάς, αφού δεν υπάρχει ΣΣΕ, ούτε καν επιχειρησιακές συμβάσεις.

Οι περιοχές στις οποίες προτείνεται η ίδρυση Π.Ο.Α.Υ. εμπίπτουν στο Δίκτυο NATURA 2000, θεωρούνται προστατευόμενες λόγω της υψηλής οικολογικής αξίας των. Η επέκταση υφιστάμενων και η ίδρυση νέων μονάδων ιχθυοκαλλιεργειών, και ειδικά σε ένα σχεδόν κλειστό κόλπο όπως ο Κορινθιακός αλλά και ο Πατραϊκός, είναι βέβαιο ότι θα υποβαθμίσει δραματικά την ποιότητα του θαλάσσιου οικοσυστήματος και συνολικά του περιβάλλοντος και θα λειτουργήσει επιβαρυντικά για άλλες ανθρώπινες δραστηριότητες, όπως αναφέρεται αναλυτικά στην έκθεση του τμήματος περιβάλλοντος του Δήμου Πατρέων. 

Προτείνουμε να οργανωθεί παράσταση διαμαρτυρίας δημάρχων των Δήμων μας στο ΥΠΕΝ με αίτημα την απόσυρση της εν λόγω ΣΜΠΕ.

Ζητάμε

Να σταματήσει κάθε σκέψη για σχέδιο επέκτασης και εγκατάστασης νέων μονάδων. Καλούμε την κυβέρνηση και το ΥΠΕΝ να αποσύρει τη ΣΜΠΕ και να θεσπίσει αυστηρό  κανονισμό και ελέγχους για την ολοκληρωμένη προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος στις περιοχές των εγκαταστάσεων ιχθυοκαλλιέργειας.

Τα Περιφερειακά και Δημοτικά Συμβούλια να γνωμοδοτήσουν αρνητικά στην ΣΜΠΕ για την ίδρυση ΠΟΑΥ και την τεράστια επέκταση των εγκαταστάσεων ιχθυοκαλλιέργειας.
Απευθυνόμαστε στους αρμόδιους υπηρεσιακούς που θα εξετάσουν με ευαισθησία τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις συνυπολογίζοντας προσθετικά τους επιβαρυντικούς και από άλλες πηγές στη θάλασσα του Κορινθιακού και Πατραϊκού.» 
Σε ότι αφορά την εξειδίκευση πίστωσης που θα απαιτηθεί για την κάλυψη δαπάνης παροχής της ανωτέρω υπηρεσίας και λαμβάνοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/8.8.2016), όπως τροποποιή-

      κε με τον Ν.4782/2021 και ισχύει.
2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως προστέθηκε με

την παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 και διατηρήθηκε σε ισχύ με την περίπτωση 38 της παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν.4412/2016.   
3. Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α'/9.3.2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση

του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».
4. Την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 

του άρθρου 22 του Ν.3536/2007.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.                                          
6. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

7. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018.

8. Την υπ’ αρ. πρωτ.: 2/100018/0026/30.12.2016 Εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών 

(ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών».

9. To ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α΄/05.08.2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατά-
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κτες», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.





Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/18:

Η περίπτωση ε' της παρ. 1 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής:

 «ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του προέδρου, προηγείται σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού.           

Λόγω του ότι η εγγεγραμμένη πίστωση στον Προϋπολογισμό του 2024 με κωδικό Κ.Α. 00-6117.003 και τίτλο «Επιστημονικός Συνεργάτης» είναι γενική, παρίσταται η ανάγκη εξειδίκευσης μέρους της εν λόγω πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης εκτέλεσης της υπηρεσίας επιστημονικού συμβούλου για τη σύνταξη πρότασης κατάθεσης απόψεων κατά την Δημόσια Διαβούλευση για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στις Περιοχές Φωκίδας – Βοιωτίας (ΠΑΥ Β3 – Ερατεινή, ΠΑΥ Β4 – Γαλαξίδι, και ΠΑΥ Β5 – Αντίκυρα και Δίστομο), η οποία θα παραμείνει ανοικτή έως τις 23/6/2024. Το σύνολο της δαπάνης για την λόγω υπηρεσία που θα καλύψει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. ανέρχεται στο ποσό των 2.500,00 € πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι σύνολο 3.100,00 €.
Στην προκειμένη περίπτωση απαιτείται η λήψη απόφασης για την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης ποσού 2.500,00 € συν ΦΠΑ 24% ήτοι σύνολο 3.100,00 €, η οποία είναι εγγεγραμμένη στον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2024 με κωδικό Κ.Α. 00-6117.003 και τίτλο «Επιστημονικός Συνεργάτης».
Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο να εγκρίνει τα εξής:
1) Την έγκριση εκτέλεσης της υπηρεσίας επιστημονικού συμβούλου για τη σύνταξη πρότασης κατάθεσης απόψεων κατά την Δημόσια Διαβούλευση για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στις Περιοχές Φωκίδας – Βοιωτίας (ΠΑΥ Β3 – Ερατεινή, ΠΑΥ Β4 – Γαλαξίδι, και ΠΑΥ Β5 – Αντίκυρα και Δίστομο) των Περιφερειακών Ενοτήτων Φωκίδας και Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με Φορέα Διαχείρισης την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.» με δ.τ. «ΕΤ.ΑΝ.Υ.ΦΩ. Α.Ε.», η οποία θα παραμείνει ανοικτή έως τις 23/6/2024.    

2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την παραπάνω υπηρεσία, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6117.003 και τίτλο «Επιστημονικός Συνεργάτης». 
3) Την εξουσιοδότηση του Πρόεδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.
4) Το ανωτέρω ψήφισμα να συμπεριληφθεί στην πρόταση κατάθεσης απόψεων κατά την εν λόγω Δημόσια Διαβούλευση για τη ΣΜΠΕ, αλλά και να αποσταλεί αντίγραφό του προς τις αρμόδιες υπηρεσίες και στους Δήμους – Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ.
Η παραπάνω υπηρεσία θα ανατεθεί απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη του τις σχετικές διατάξεις και το ανωτέρω ψήφισμα, είδε την ανάγκη εξειδίκευσης σχετικής πίστωσης και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,
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1) Την έγκριση εκτέλεσης της υπηρεσίας επιστημονικού συμβούλου για τη σύνταξη πρότασης κατάθεσης απόψεων κατά την Δημόσια Διαβούλευση για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) αναφορικά με την ίδρυση Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στις Περιοχές Φωκίδας – Βοιωτίας (ΠΑΥ Β3 – Ερατεινή, ΠΑΥ Β4 – Γαλαξίδι, και ΠΑΥ Β5 – Αντίκυρα και Δίστομο) των Περιφερειακών Ενοτήτων Φωκίδας και Βοιωτίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με Φορέα Διαχείρισης την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.» με δ.τ. «ΕΤ.ΑΝ.Υ.ΦΩ. Α.Ε.», η οποία θα παραμείνει ανοικτή έως τις 23/6/2024.     

2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την παραπάνω υπηρεσία, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικονομικού έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6117.003 και τίτλο «Επιστημονικός Συνεργάτης». 

3) Την εξουσιοδότηση του Πρόεδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.
4) Το ανωτέρω ψήφισμα να συμπεριληφθεί στην πρόταση κατάθεσης απόψεων κατά την εν λόγω Δημόσια Διαβούλευση για τη ΣΜΠΕ, αλλά και να αποσταλεί αντίγραφό του προς τις αρμόδιες υπηρεσίες και στους Δήμους – Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ.

Η παραπάνω υπηρεσία θα ανατεθεί απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 23/2024.







                           

Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη
                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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