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18  Σεπτεμβρίου  2024

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  27
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο από τους κ.κ.:
1.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ (οι οποίοι συμμετείχαν στη συνεδρίαση διά ζώσης), καθώς και 3.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 4.- ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 6.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, 7.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 8.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 9.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 11.- ΠΙΕΤΡΗ ΤΙΜΟΛΕΟΝΤΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 12.- ΠΙΤΣΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 13.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 14.- ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΨΥΧΡΑΜΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας (οι οποίοι συμμετείχαν στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης), αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα δεκαοκτώ (18) Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00´ π.μ., σε τακτική μεικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 237/12-09-2024 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 25/36133/17.4.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- ΒΑΓΕΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, 2.- ΒΑΡΒΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δελφών, 3.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 4.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 5.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 7.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, 8.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 9.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 10.- ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-
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Ειδυλλίας, 11.- ΜΑΓΙΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 14.- ΣΧΟΙΝΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 15.- ΤΟΥΜΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 16.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι.       
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας. 

 Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη, συμμετείχαν στην μεικτή συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη) τα δεκατέσσερα (14) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
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Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης επί αιτήματος του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση αναβίωσης των 1ων Ισθμιακών Αγώνων και εξειδίκευση πίστωσης».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σωτήριος Πέρρας (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει την αρ. πρωτ.: 15176/27.8.2024 πρόταση συνεργασίας της Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Παιδείας & Εκδηλώσεων του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων κ. Θεώνης Μαυροματίδου για συμμετοχή του Συνδέσμου στην αναβίωση των 1ων Ισθμιακών Αγώνων, το περιεχόμενο της οποίας έχει ως ακολούθως:

«Αξιότιμοι κύριοι,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων συνεχίζοντας την αναβάθμιση των εκδηλώσεων πολιτισμού, θα προχωρήσει στην αναβίωση των Ισθμιακών αγώνων, για πρώτη φορά. Οι αγώνες θα λάβουν χώρα στις 12 και 13 Οκτωβρίου 2024 στον αρχαιολογικό χώρος της Ισθμίας με τη συμμετοχή Σωματείων, Συλλόγων και Φορέων με πολιτιστική, αθλητική, κοινωνική, εκπαιδευτική και τουριστική δράση. Οι αγώνες θα είναι αθλητικοί και μουσικοί.
Για την επιτυχή διεξαγωγή του εν λόγω εγχειρήματος και προκειμένου να καλυφθούν όλες οι δαπάνες που απαιτούνται, παρακαλούμε όπως εξετάσετε το ενδεχόμενο χορηγίας ποσού ύψους 1.500 € από πλευράς σας.

Παραμένω στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.»

Σε αυτή την δράση προσκαλούνται όλοι οι Δήμοι – Μέλη του Σ.Π.Ο.Α.Κ. να συμμετέχουν μέσω των αθλητικών συλλόγων τους, οι οποίοι θα πρέπει να διαθέτουν αθλητές και αθλήτριες, που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε αγωνίσματα στίβου, όπως το ακόντιο, η σφαίρα και το άλμα εις μήκος.

Ανάλογες δράσεις αναβιώνουν το πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα της περιοχής και σφυρηλατούν πνεύμα συνεργασίας μεταξύ των Δήμων-Μελών μας.

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι τη στήριξη της εν λόγω δράσης, όπως άλλωστε και στο παρελθόν ο Σύνδεσμος έχει συμβάλει στην υλοποίηση εκδηλώσεων των Δήμων-Μελών μας, με στόχο την προβολή του Κορινθιακού Κόλπου, αλλά και την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών σε περιβαλλοντικά ζητήματα.

Σε ότι αφορά την εξειδίκευση πίστωσης που θα απαιτηθεί για την κάλυψη δαπάνης συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στα πλαίσια συνδιοργάνωσης της εν λόγω δράσης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/8.8.2016), όπως τροποποιή-

      θηκε με τον Ν.4782/2021 και ισχύει.

2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως προστέθηκε με 

την παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 και διατηρήθηκε σε ισχύ με την περίπτωση 38 της παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν.4412/2016.   

3. Το Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α'/9.3.2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση

του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία».

4. Την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 

του άρθρου 22 του Ν.3536/2007.
5. Τις διατάξεις του άρθρου 266 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
                                                 

6. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.

7. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018.
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8. Την υπ’ αρ. πρωτ.: 2/100018/0026/30.12.2016 Εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών 

(ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών».

9. To ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α΄/05.08.2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατά-                             

κτες», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/18:

Η περίπτωση ε' της παρ. 1 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής:

 «ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του προέδρου, προηγείται σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού. 

Λόγω του ότι η εγγεγραμμένη πίστωση στον Προϋπολογισμό του 2024 με κωδικό Κ.Α. 00-6441 και τίτλο «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις» είναι γενική, παρίσταται η ανάγκη εξειδίκευσης μέρους της εν λόγω πίστωσης για την κάλυψη δαπανών συνδιοργάνωσης της εν λόγω δράσης. Το σύνολο της δαπάνης που θα καλύψει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. υπολογίζεται μέχρι του ποσού των 1.500,00 € συμπ/νου ΦΠΑ.

Στην προκειμένη περίπτωση απαιτείται η λήψη απόφασης για την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης ποσού 1.209,68 € συν ΦΠΑ 24% ήτοι σύνολο 1.500,00 € η οποία είναι εγγεγραμμένη στον Προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2024 με κωδικό Κ.Α 00-6441 και τίτλο «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις».

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο τα εξής:

1) Την έγκριση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση αναβίωσης των 1ων Ισθμιακών Αγώνων του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, οι οποίοι θα λάβουν χώρα στις 12 και 13 Οκτωβρίου 2024 στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ισθμίας με τη συμμετοχή Σωματείων, Συλλόγων και Φορέων με πολιτιστική, αθλητική, κοινωνική, εκπαιδευτική και τουριστική δράση.

2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24% €, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικον. έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6441 και τίτλο «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις».
3) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Οι αναγκαίες προμήθειες – υπηρεσίες θα ανατεθούν απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.»

Κατόπιν όλων των ανωτέρω, ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη του την πρόταση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση αναβίωσης των 1ων Ισθμιακών Αγώνων του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, με τη συμμετοχή Σωματείων, Συλλόγων και Φορέων με πολιτιστική, αθλητική, κοινωνική, εκπαιδευτική και τουριστική δράση και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1) Την έγκριση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στη συνδιοργάνωση αναβίωσης των 1ων Ισθμιακών Αγώνων του Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, οι οποίοι θα λάβουν χώρα στις 
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12 και 13 Οκτωβρίου 2024 στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ισθμίας με τη συμμετοχή Σωματείων, Συλλόγων και Φορέων με πολιτιστική, αθλητική, κοινωνική, εκπαιδευτική και τουριστική δράση.
2) Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 €) συμπ/νου ΦΠΑ 24% €, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 203 του Ν.4555/2018 για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης, σε βάρος της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Σ.Π.Ο.Α.Κ. οικον. έτους 2024 στον Κ.Α. 00-6441 και τίτλο «Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και διαλέξεις».

3) Την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Οι αναγκαίες προμήθειες – υπηρεσίες θα ανατεθούν απευθείας με απόφαση Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Ν.4412/2016), όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 27/2024.

Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη

                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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