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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ
Προέδρου, Αντιπροέδρου του Δ/κού Σ., - Τεσσάρων (4) Τακτικών Μελών 
και Δύο (2) Αναπληρωματικών Μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής 
του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την πρώτη θητεία 

της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026
19  Φεβρουαρίου  2024
   ΠΡΑΚΤ. ΑΡΙΘ.: 3, 4, 5
   Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» αποτελούμενο, με βάση τις αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων των Δήμων-Μελών που μας έχουν κοινοποιηθεί, από τους κ.κ.:
1.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας - Προεδρεύοντα, 2.- ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 3.- ΒΑΓΕΝΑ ΛΟΥΚΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΘΗΒΑΙΩΝ, 4.- ΒΑΡΒΑΤΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 5.- ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 6.- ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 7. ΓΙΟΓΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 8.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΔΗΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 10.- ΔΡΙΚΟ ΑΡΜΟΔΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΚΑΛΥΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 12.- ΚΟΛΟΚΑΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων, 13.- ΛΙΝΑΡΔΟ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 14.- ΛΟΝΤΟ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 15.- ΜΑΓΙΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 16.- ΠΑΝΤΑΖΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 17.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 18.- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Πατρέων, 19.- ΠΙΕΤΡΗ ΤΙΜΟΛΕΟΝΤΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 20.- ΠΙΤΣΟΥΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 21.- ΡΑΠΑΝΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 22.- ΣΤΑΘΑ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΑΡΧΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 23.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟ Σικυωνίων, 24.- ΣΧΟΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 25.- ΤΟΥΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 26.- ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 27.- ΨΥΧΡΑΜΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση, διά ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 










      ΑΔΑ: 6ΑΧΟΟΚ6Λ-ΙΛ6   
του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 64 και 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07.06.2010), όπως αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 4 και 6 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α΄/06.10.2023), σήμερα δεκαεννέα (19) Φεβρουαρίου 2024, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 12:00´ το μεσημέρι στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πολιτιστικού Κέντρου Αιγίου «Αλέκος Μέγαρης» (Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 & Κανελλοπούλου, όπου και η έδρα του Συνδέσμου, για την εκλογή ανάμεσα στους αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων-Μελών του Συνδέσμου με μυστική ψηφοφορία χωριστά των:  
1) ΠΡΟΕΔΡΟΥ, 2) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ του Δ.Σ., 3) Τεσσάρων (4) Τακτικών ΜΕΛΩΝ και Δύο (2) Αναπληρωματικών ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», μετά από την αριθ. πρωτ.: 52/12–02–2024 πρόσκληση του Προεδρεύοντος κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ, Δημάρχου Αιγιαλείας, σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 246 και του άρθρου 104 του Ν.3463/06, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλους τους αιρετούς Αντιπροσώπους των Δήμων – Μελών.
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τους εκλέκτορες οι κ.κ.: 1.- ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 2.- ΔΑΝΙΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 3.- ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, κωλυόμενοι.
Ο Δήμος Ναυπακτίας δεν έχει αποστείλει έως και σήμερα απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή δύο (2) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. 
Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/2006, για τη διεξαγωγή της εκλογής, το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου έχει νόμιμη συγκρότηση, εφόσον έχει ορισθεί αριθμός αντιπροσώπων ίσος με τα τρία πέμπτα (3/5) του συνολικού αριθμού των μελών του και αφού από τα τριάντα δύο (32) Μέλη παραβρέθηκαν τα είκοσι επτά (27) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 
Πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας δόθηκε ο λόγος στον απερχόμενο Πρόεδρο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτη Χαλβατζή για μια σύντομη ενημέρωση, της έως τώρα λειτουργίας του Συνδέσμου. Ακολούθησαν επίσης, σύντομες τοποθετήσεις μελών του Δ.Σ. για τις προσδοκίες και τους στόχους του Συνδέσμου σύμφωνα με τον απολογισμό του απερχόμενου Προέδρου και τις επιδιώξεις και τις απόψεις των νέων μελών του Δ.Σ.
Με την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας ορίστηκαν με ομόφωνη απόφαση ψηφολέκτες οι κ.κ.: Δήμου Κωνσταντίνος, Δ.Σ. Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, Λινάρδος Ιωάννης, Δ.Σ. Μάνδρας-Ειδυλλίας και Πιτσούνης Ευάγγελος, Δ.Σ. Βέλου-Βόχας και ορίστηκε ως Ειδική Γραμματέας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. η κ. Χάψα Μαρία, ο κ. Προεδρεύων εκθέτει τα εξής:
«Κύριοι, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 64 και 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07.06.2010), όπως αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 4 και 6 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α΄/06.10.2023), το Διοικητικό Συμβούλιο συγκαλείται μετά την εκλογή των αντιπροσώπων των Δήμων – Μελών, από τον αντιπρόσωπο του Δήμου – Μέλους της έδρας του Συνδέσμου για την εκλογή με μυστική ψηφοφορία ανάμεσα στα μέλη του Συνδέσμου χωριστά, του ΠΡΟΕΔΡΟΥ – ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ του Δ/κού Σ., Τεσσάρων (4) Τακτικών ΜΕΛΩΝ και Δύο (2) Αναπληρωματικών ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026 και καλείσθε να τους εκλέξετε.»
«Με βάση τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) και του άρθρου 104 του ίδιου νόμου οι οποίες εφαρμόζονται ανάλογα, εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών, άλλως αν δεν επιτευχθεί αποτέλεσμα ύστερα από δύο 
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διαδοχικές ψηφοφορίες, εκλέγεται όποιος λάβει στην Τρίτη ψηφοφορία τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, ο Προεδρεύων ενεργεί ανάμεσά τους κλήρωση.»
Στο σημείο αυτό ο εκπρόσωπος του Δήμου Πατρέων κ. Ασπράγκαθος Νικόλαος εκ μέρους και των τριών (3) εκπροσώπων του Δήμου Πατρέων στο Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ., ζήτησε και έλαβε τον λόγο από τον Προεδρεύοντα και δήλωσε προς το Σώμα ότι απόφασή τους είναι να απέχουν από την εκλογή των οργάνων και για το λόγο αυτό δεν θα θέσει κανένας εκ των τριών υποψηφιότητα για το προεδρείο και την εκτελεστική επιτροπή και θα εκφραστούν με λευκή ψήφο. Συγκεκριμένα δήλωσε ότι: 
«Ο μέχρι τώρα προγραμματισμός και παρεμβάσεις της διοίκησης του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και οι τοποθετήσεις των υποψηφίων είναι πίσω από τις ανάγκες του λαού στην προστασία του περιβάλλοντος και την «ανάπτυξη» στην περιοχή του Κορινθιακού και Πατραϊκού Κόλπου. Η Δημοτική Αρχή που είναι στη διοίκηση του Δήμου της Πάτρας υποστηρίζει μια εντελώς διαφορετική κατεύθυνση στον προγραμματισμό και τις δράσεις και τον τρόπο διεκδικήσεων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών και της προστασίας του περιβάλλοντος, όπως προκύπτει από τη σύντομη τοποθέτηση μας. Επομένως δεν θέτουμε υποψηφιότητα για το προεδρείο και την εκτελεστική επιτροπή και θα ψηφίσουμε λευκό.» 
(Μαζί με την γραπτή δήλωση, δεσμεύτηκε να καταθέσει στο πρακτικό εκλογής κείμενο θέσεων για την λειτουργία του Σ.Π.Ο.Α.Κ. το οποίο επισυνάπτεται συνημμένα στο παρόν πρακτικό).

Με δεδομένη αυτή την δήλωση ο Προεδρεύων κάλεσε το Σώμα να προχωρήσει στην προβλεπόμενη από τον νόμο εκλογική διαδικασία.
Α) Καλούμεθα λοιπόν καταρχάς να εκλέξουμε τον ΠΡΟΕΔΡΟ του Δ/κού Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις     30-06-2026 και καλούνται όσοι επιθυμούν να αυτοπροταθούν ή να προτείνουν άλλον για το αξίωμα αυτό». 
Στο σημείο αυτό για το αξίωμα του ΠΡΟΕΔΡΟΥ, αυτοπροτείνονται οι κ.κ.: Δρίκος Αρμόδιος, Δήμαρχος Μάνδρας-Ειδυλλίας και Πέρρας Σωτήριος, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας –  Αγ. Θεοδώρων.
Ξεκινώντας η εκλογική διαδικασία, οι ορισθέντες ψηφολέκτες πήραν την θέση τους και αφού ήλεγξαν την κάλπη, ο Προεδρεύων κάλεσε έναν-έναν τους αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων – Μελών του Συνδέσμου να πάρει το έντυπο ψηφοδέλτιο που έχει τυπωθεί για το σκοπό αυτό, λευκό ψηφοδέλτιο και φάκελο σφραγισμένο με τη σφραγίδα του Συνδέσμου και μονογραφημένο από τον Προεδρεύοντα και να θέσει σταυρό μπροστά από το ονοματεπώνυμο του υποψηφίου της προτίμησής του και αφού κλείσει τον φάκελο και τον επιδείξει στον Προεδρεύοντα και τους ψηφολέκτες, τον ρίξει μέσα στην κάλπη.
Στη συνέχεια αρχίζει η ψηφοφορία κατά την οποία ψήφισαν όλοι οι παρόντες εκλέκτορες με αλφαβητική σειρά. Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ανοίχθηκε η κάλπη από τους ψηφολέκτες, οι οποίοι βγάζουν όλους τους φακέλους, οι οποίοι αφού καταμετρήθηκαν, βρέθηκαν 27, όσοι και οι ψηφίσαντες.

Μετά την αποσφράγιση των φακέλων με τη σειρά που βγήκαν από την κάλπη, την αρίθμηση και την μονογράφηση των ψηφοδελτίων από τον Προεδρεύοντα, βρέθηκαν: 

Τα ψηφοδέλτια Νο 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 14, 21, 25 και 26 να έχουν σταυρό προτίμησης στο όνομα: ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, Δήμαρχος Μάνδρας-Ειδυλλίας. 
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Τα ψηφοδέλτια Νο 7, 10, 12, 13, 15, 17, 18, 20, 22, 23, 24 και 27 να έχουν σταυρό προτίμησης στο όνομα: ΠΕΡΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας –  Αγ. Θεοδώρων, ενώ βρέθηκαν και τρία (3) λευκά ψηφοδέλτια Νο 1, 16 και 19.

Μετά το πέρας της καταμέτρησης, ο Προεδρεύων ανακοινώνει στο Σώμα ότι, σύμφωνα με το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας επί 27 ψηφισάντων, καταμετρήθηκαν οι παρακάτω ψήφοι:

Ο κ. Δρίκος Αρμόδιος,  Δήμαρχος Μάνδρας-Ειδυλλίας, έλαβε δώδεκα (12) ψήφους.

Ο κ. Πέρρας Σωτήριος, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας –  Αγ. Θεοδώρων, έλαβε δώδεκα (12) ψήφους.

Από το αποτέλεσμα προκύπτει ισοψηφία μεταξύ των δύο υποψηφίων και με δεδομένη την δήλωση λευκής ψήφου από τους τρεις (3) εκπροσώπους του Δήμου Πατρέων, ο Προεδρεύων προτείνει στο Σώμα, όπως προβλέπεται άλλωστε και από τη σχετική νομοθεσία, να διεξαχθεί κλήρωση μεταξύ των δύο ισοψηφισάντων υποψηφίων. 
Τόσο το Σώμα, όσο και οι δύο ισοψηφίσαντες υποψήφιοι αποδέχτηκαν την εισήγηση του Προεδρεύοντα για την διενέργεια κλήρωσης. 

Για την διαδικασία της κλήρωσης ο Προεδρεύων σταυρώνει δύο (2) έντυπα ψηφοδέλτια, εκ των οποίων το ένα να έχει σταυρό προτίμησης στο όνομα: ΔΡΙΚΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ, Δήμαρχος Μάνδρας-Ειδυλλίας και το άλλο να έχει σταυρό προτίμησης στο όνομα: ΠΕΡΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων και αφού τα διπλώνει, τα ανακατεύει, τα τοποθετεί μέσα σε φάκελο σφραγισμένο με τη σφραγίδα του Συνδέσμου. 
Στο σημείο αυτό, προτάθηκε από τον Προεδρεύοντα και έγινε ομόφωνα αποδεκτό, η κλήρωση να γίνει από το μέλος του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Γιδά Μαρία, Πρόεδρο του Δ.Σ. Δήμου Αιγιαλείας. Κατά το άνοιγμα του φακέλου, το ψηφοδέλτιο το οποίο ανέσυρε πρώτο από τον φάκελο η κ. Γιδά Μαρία και παρέδωσε στον Προεδρεύοντα, είχε σταυρό προτίμησης στο όνομα: ΠΕΡΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας –  Αγ. Θεοδώρων, το οποίο και ανέγνωσε στο Σώμα ο Προεδρεύων. 
Για την διαφάνεια της όλης διαδικασίας ανοίχθηκε και το δεύτερο ψηφοδέλτιο που περιείχε ο φάκελος το οποίο έφερε το όνομα του κ. ΔΡΙΚΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΥ, Δημάρχου Μάνδρας-Ειδυλλίας. 

Κατόπιν αυτών ο Προεδρεύων ανακοίνωσε στο Σώμα ότι 
Εκλέγεται
Για το αξίωμα του ΠΡΟΕΔΡΟΥ του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» ο κ. ΠΕΡΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Αντιδήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων, για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026.                                                                 

Το πρακτικό αυτό πήρε αριθμό 3/2024.

Β) Στη συνέχεια ο κ. Προεδρεύων ανακοινώνει ότι αρχίζει η ψηφοφορία για την εκλογή του ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ του Δ/κού Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ». 

Στο σημείο αυτό ο Προεδρεύων, Δήμαρχος Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Καλογερόπουλος προτείνει προς τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο κ. ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, Αντιδήμαρχο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγ. Θεοδώρων και προς το Σώμα για το αξίωμα του ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ, την κ. ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, Πρόεδρο του Δ.Σ. Δήμου Αιγιαλείας, η οποία ήταν και η μοναδική υποψήφια για την θέση αυτή.
Τόσο ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος, όσο και το Σώμα ομόφωνα έκαναν αποδεκτή την πρόταση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Δημήτριου Καλογερόπουλου και λόγω απουσίας έτερης 
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υποψηφιότητας, κάλεσε τα μέλη να επικυρώσουν, δια ανάτασης χειρός, την εκλογή της προτεινόμενης υποψήφιας ως Αντιπροέδρου, η οποία έλαβε είκοσι τέσσερις (24) θετικές ψήφους.

Μετά από τα παραπάνω ο Προεδρεύων ανακοινώνει ότι, η κ. Γιδά Μαρία, Πρόεδρος του Δ.Σ. Δήμου Αιγιαλείας συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους και επομένως
Εκλέγεται
Για το αξίωμα της ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» η κ. ΓΙΔΑ ΜΑΡΙΑ, Πρόεδρος του Δ.Σ. Δήμου Αιγιαλείας, για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026.               
Το πρακτικό αυτό πήρε αριθμό 4/2024.
Γ) Ο Προεδρεύων ανακοινώνει ότι αρχίζει η διαδικασία για την εκλογή Τεσσάρων (4) Τακτικών ΜΕΛΩΝ και Δύο (2) Αναπληρωματικών ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και ζητά να κατατεθούν προτάσεις για υποψηφιότητα. 

Μετά από διαβουλεύσεις μεταξύ των υποψηφίων προτάθηκαν για την Εκτελεστική Επιτροπή οι κ.κ.:
Ως Τακτικά Μέλη:

1. Γιογάκης Νικόλαος, Δημοτικός Σύμβουλος Δελφών

2. Δαγδελένης Απόστολος, Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων

3. Λόντος Αναστάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
4. Ψυχράμη Βασιλική, Δημοτική Σύμβουλος Αιγιαλείας
Και ως Αναπληρωματικά Μέλη:

1. Λινάρδος Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος Μάνδρας-Ειδυλλίας

2. Τουμαράς Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Λεβαδέων

Στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη να επικυρώσουν, δια ανάτασης χειρός, την εκλογή των προτεινόμενων υποψηφίων ως μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής, με τη σειρά όπως αναφέρονται (τακτικά – αναπληρωματικά μέλη) και η πρόταση έγινε ομόφωνα αποδεκτή.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων ανακοινώνει ότι, η προαναφερόμενη πρόταση για τα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη του Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για την Εκτελεστική Επιτροπή γίνεται ομόφωνα αποδεκτή και επομένως 
Εκλέγονται

Ως Τακτικά ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙ-ΩΝ», για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026 οι κ.κ.:
1. Γιογάκης Νικόλαος, Δημοτικός Σύμβουλος Δελφών

2. Δαγδελένης Απόστολος, Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων

3. Λόντος Αναστάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης 
4. Ψυχράμη Βασιλική, Δημοτική Σύμβουλος Αιγιαλείας
και
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Ως Αναπληρωματικά ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις    30-06-2026 οι κ.κ.:
1. Λινάρδος Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος Μάνδρας-Ειδυλλίας

2. Τουμαράς Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Λεβαδέων
Το πρακτικό αυτό πήρε αριθμό 5/2024.
          Αίγιο, 20/2/2024







 Ο Προεδρεύων
  
   Αντιπρόσωπος της έδρας
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       Δήμαρχος Αιγιαλείας
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