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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ




        Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ

ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

ΑΠΟΦΑΣΗ  2
Στο Αίγιο και στο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΓΙΟΥ «Αλέκος Μέγαρης» (Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 19 & Κανελλοπούλου, όπου και η έδρα του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», στις τέσσερις (4) Μαρτίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30΄ το μεσημέρι, συνήλθε η Εκτελεστική Επιτροπή του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» σε τακτική μεικτή συνεδρίαση (διά ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής Webex Meetings), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) σε συνδυασμό με τα άρθρα 103, 105 και 159 του ίδιου Νόμου, καθώς και με την αριθ. Εγκυκλίου 577/41109/9.5.2023 του Υπουργείου Εσωτερικών, αποτελούμενη από τους κ.κ.: 1) Πέρρα Σωτήριο (Αντιδήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), ΠΡΟΕΔΡΟ αυτής – διά ζώσης, 2) Γιογάκη Νικόλαο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Δελφών) – διά ζώσης, 3) Δαγδελένη Απόστολο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Θηβαίων) - μέσω τηλεδιάσκεψης, 4) Λόντο Αναστάσιο, τακτικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης) – διά ζώσης, 5) Ψυχράμη Βασιλική, τακτικό μέλος (Δημοτική Σύμβουλο Αιγιαλείας) – μέσω τηλεδιάσκεψης, 6) Τουμαρά Βασίλειο, αναπληρωματικό μέλος (Δημοτικό Σύμβουλο Λεβαδέων) - μέσω τηλεδιάσκεψης, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου αυτής, με αριθ. πρωτ. 75/28-02-2024, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε όλα της τα Μέλη, σε συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που είναι γραμμένα σ’ αυτή και σε όσα ήθελε συζητήσει εκτός ημερήσιας διάταξης, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Αφού λοιπόν ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής κ. Σωτήριος Πέρρας  (Αντιδήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων), διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Εκλογή Αντιπροέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026».
Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ανακοινώνει το θέμα και διαβάζει εισήγησή του, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), ο Σύνδεσμος διοικείται από το διοικητικό συμβούλιο, την εκτελεστική επιτροπή και τον πρόεδρό του. Η εκτελεστική επιτροπή αποτελείται από τον πρόεδρο του συμβουλίου του Συνδέσμου, ως πρόεδρο και δύο (2) μέλη, σε συμβούλια έως και είκοσι πέντε (25) μελών. Σε συμβούλια από είκοσι έξι (26) έως εβδομήντα πέντε (75) μέλη, η εκτελεστική επιτροπή αποτελείται από τον πρόεδρο και τέσσερα (4) μέλη και, σε πολυμελέστερα συμβούλια, από τον πρόεδρο και έξι (6) μέλη. Από τα μέλη αυτά το ένα (1) εκλέγεται αντιπρόεδρος. Στις τριμελείς εκτελεστικές επιτροπές, εκλέγεται και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος, στις πενταμελείς δύο (2) και στις επταμελείς τρία (3). 







              
        ΑΔΑ: 6ΓΩΛΟΚ6Λ-ΜΓΜ
Βάση της αριθ. Εγκυκλίου 43/4835/16.1.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών, η εκλογή των μελών της εκτελεστικής επιτροπής αντιστοιχεί στο ήμισυ (30 μήνες) της θητείας του διοικητικού συμβουλίου του συνδέσμου και η θητεία τους λήγει με την εγκατάσταση των νέων μελών της. Από τα μέλη της εκτελεστικής επιτροπής πλην του προέδρου, εκλέγεται ένα (1) ως αντιπρόεδρος.
Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 247, «Αρμοδιότητες και λειτουργίες των οργάνων του Συνδέσμου» του Κ.Δ.Κ., το διοικητικό συμβούλιο του Συνδέσμου έχει τις αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου και ο πρόεδρός του τις αρμοδιότητες του δημάρχου. Οι δε σχετικές διατάξεις που αφορούν τους δήμους εφαρμόζονται αναλόγως ως προς τη διοίκηση του Συνδέσμου. Η εκτελεστική επιτροπή, βάσει του ίδιου άρθρου σε συνδυασμό με τη νέα διάταξη της παρ. 3 του άρθρου 26 του Ν.5056/2023, έχει τις αρμοδιότητες της δημοτικής επιτροπής και όσες αρμοδιότητες της αναθέτει το ίδιο το διοικητικό συμβούλιο. Σύμφωνα δε με την παρ. 1 του άρθρου 247 Κ.Δ.Κ., δεν μεταβιβάζονται στην εκτελεστική επιτροπή οι αρμοδιότητες, που προβλέπονται για τη διάλυση του Συνδέσμου.

Με βάση τα προβλεπόμενα στην παρ.11 του άρθρου 76 του Ν.4555/2018, την παρ. 1 του άρθρου 2 του Ν.4623/2019, καθώς και την ανωτέρω εγκύκλιο τα μέλη των επιτροπών στην πρώτη συνεδρίαση, μετά την εκλογή τους, εκλέγουν μεταξύ των μελών τους, με φανερή ψηφοφορία, τον αντιπρόεδρο. Δικαίωμα ψήφου στην περίπτωση αυτή έχει και ο πρόεδρος της επιτροπής.

Ως εκ τούτου, καλούμαστε να εκλέξουμε τον Αντιπρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτρο-πής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026, μεταξύ των τεσσάρων (4) τακτικών μελών της Ε.Ε.».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί όσους επιθυμούν, να αυτοπροταθούν ή να προτείνουν άλλον για το αξίωμα του ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Στο σημείο αυτό για το εν λόγω αξίωμα, ο κ. Πρόεδρος προτείνει τον κ. ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ (Δημοτικό Σύμβουλο Θηβαίων). Κατόπιν με ψηφοφορία, δια ανάτασης της χειρός, η πρόταση γίνεται ομόφωνα αποδεκτή.

Μετά από τα παραπάνω καλείται η Εκτελεστική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, έλαβε υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.).

2. Τις διατάξεις των άρθρων 64 και 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07.06.2010), όπως αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 4 και 6 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α΄/06.10.2023).
3. Τα προβλεπόμενα στην παρ. 11 του άρθρου 76 του Ν.4555/2018 και την παρ. 1 του άρθρου 2 του Ν.4623/2019.
4. Την αριθ. Εγκυκλίου 43/4835/16.1.2024 του Υπουργείου Εσωτερικών 
και μετά από διαλογική συζήτηση,
Ομόφωνα Αποφασίζει

Εκλέγει ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ της Εκτελεστικής Επιτροπής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», τον κ. ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ (Δημοτικό Σύμβουλο Θηβαίων) για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου έως τις 30-06-2026.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 2/2024.


Ο Πρόεδρος






Τα Μέλη

                  Σωτήριος Πέρρας

           Αντιδήμαρχος Λουτρακίου –

        Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
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